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5–6 березня у басейні НСК НТУ «ХПІ» успішно завершилися обласні щорічні спортивні
змагання з плавання «Спорт протягом життя» серед студентів закладів вищої освіти
Харківської області.
Організатори проведення турніру — Харківське обласне відділення (філія) Комітету з
фізичного виховання та спорту МОНУ, відокремлений підрозділ Всеукраїнської громадської
організації «Спортивна студентська спілка України» у Харківській області. Головна
суддівська колегія складалася з викладачів кафедри фізичного виховання навчальної секції
плавання, суддів національної категорії та суддів з виду спорту, суддів федерації плавання
Харкова. Головний суддя змагань — суддя НК О.І. Блошенко, головний секретар змагань —
суддя НК В.П. Родигіна.
Турнір розпочався з урочистого відкриття, де були присутні завідувач кафедри фізичного
виховання О.В. Юшко, головний спеціаліст ХОВ (філії) КФВС МОНУ, головний секретар
змагань «Спорт протягом життя» О.Г. Рябченко, голова суддівської колегії обласних
щорічних змагань серед студентів ЗВО Харківської обл., радник заступника голови ХОДА з
питань фізичного виховання та спорту В.О. Павленко, віце-президент федерації плавання
Харкова О.С. Нестерович.
У змаганнях взяли участь 15 команд з 13 закладів вищої освіти, 137 осіб, з них: 92 юнаки та
45 дівчат. МСМКУ — 1, МСУ — 32, КМСУ — 32, 1 р. — 22, 2 р. — 28, 3 р. — 11 чоловік.
Спортсмени змагалися у 28 індивідуальних видах програми та у командних естафетах 4х50
м (кроль на грудях, комбінована естафета). Кожний учасник змагань мав право виступити у 3
видах, не враховуючи естафет. У командний залік йшло 20 кращих результатів та 2
естафети.
Дві збірні команди ХПІ гідно виступили на цих змаганнях, покращили результати,
встановивши нові рекорди університету, студенти-плавці за результатами на дистанціях
увійшли до трійки переможців, додавши у командну копилку залікові високі бали.
Команда НТУ «ХПІ»-1 — срібний призер змагань, у копилці: 5 золотих, 10 срібних, 3
бронзових нагороди у індивідуальних видах програми, 1 золота, 1 срібна у чоловічих
естафетах, 2 бронзові нагороди у жіночих естафетах. Команда НТУ «ХПІ»-2 посіла 6 місце, у
копилці команди — 2 бронзові нагороди, 9 спортсменів за результатами ввійшли до «шістки»
найкращих результатів.
Переможець змагань — команда Харківської державної академії фізичної культури (ХДАФК-
1), бронзовий призер — команда Національного юридичного університету (НЮУ).
Чемпіонами у комбінованій естафеті 4х50 м стали Вячеслав Балашов (КІТ-619а), Микита
Клиженко (СГТ-116), Ігор Німченко (СГТ-М119), Михайло Бесарабенко (КН-218в), які
встановили новий рекорд НТУ «ХПІ» на цій дистанції. Срібні призери в естафетному
плаванні 4х50 м вільним стилем — Вячеслав Балашов, Ігор Німченко, Михайло

ListArticles.asp?id=290


Бесарабенко, Артем Сидоренко (Е-518б), які встановили новий рекорд НТУ «ХПІ» на цій
дистанції.
Бронзовими призерами у естафеті 4х50 м вільним стилем, у комбінованій естафеті 4х50 м
стали Марія Пахнутова (ХТ-46б), Даяна Радченко (КІТ-419в), Єлизавета Вакарєва (БЕМ-
618а.е), Марія Кацала (КІТ-219а).
Переможці та призери в індивідуальних видах програми: Микита Клиженко, МСУ, 1, 1, 1; Ігор
Німченко, МСУ, 1, 2, новий рекорд на дистанції 50 м батерфляєм; Артем Сидоренко, МСУ, 2,
3; Вячеслав Балашов, МСУ, 2; Владислав Ісаєв (І-217а), МСУ, 3; Марія Кацала, КМСУ, 1, 2,
3; Даяна Радченко, МСУ, 2, 2, 2; Єлизавета Вакарева, МСМКУ, 2, 2, 2; Марія Пахнутова,
КМСУ, 3; Ірина Савенко (СГТ-118а), МСУ, 3. Тренери команди — С.В. Ширяєва, О.І.
Блошенко, Н.Ю. Борейко.
Протягом багатьох років команди НТУ «ХПІ» змагаються зі спортсменами академії фізичної
культури і юридичного університету. Успіхи студентів нашого університету не були б такими
значними без підтримки ректора університету Євгена Івановича Сокола. Це збереження
годин дисципліни «Фізичне виховання», надання спортивної бази для тренувань, харчування
спортсменам, підтримка при виїздах на змагання. Представники команд та тренери,
Харківське обласне управління з фізичного виховання та спорту, суддівська бригада,
спортсмени-студенти вдячні ректору, проректорам, директорам, деканам, кафедрі фізичного
виховання, ІТР спорткомплексу за підтримку у підготовці до змагань та їх проведенні.
Олена Блошенко, головний суддя змагань, доцент кафедри фізичного виховання.
На знімку: команда університету з плавання з тренерами. 


